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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP  KATOLIK STELLA MARIS TOMOHON 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Katolik & Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : VII/Ganjil  

Tema    : Manusia Citra Allah  

Sub Tema   : Aku Memiliki Kemampuan 

Tahun Pelajaran : 2021/2022 

Alokasi Waktu  : 3 JP (1 Pertemuan) 

Kompetensi Dasar : 3.1 Menginventarisasi berbagai kemampuan dan keterbatasan   

                                              Dirinya. 

   4.2 Merencanakan berbagai aktivitas demi mengembangkan    

         kemampuan dan  mengatasi keterbatasan. 
       

A.  Tujuan Pembelajaran  

   Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 

1. Mengenali kemampuan diri yang telah dianugerahkan Allah, serta cita-cita yang dipandang sesuai dengan 

kemampuan yang dimiliki.  

2. Menjelaskan cara dan sikap yang perlu dimiliki dalam usaha mengembangkan kemampuan. 

3. Menjelaskan pesan kutipan Kitab Suci Matius 25:14-30 berkaitan dengan upaya mengembangkan 

kemampuan. 

4. Menyusun doa syukur atas berbagai kemampuan yang dimiliki. 
 

    Karakter   : Kreatif, Tanggung jawab, Teliti, Jujur, Disiplin. 

          Indikator   :  1. Berani mencari & menemukan kemampuan. 

   2. Mengembangkan kreativitas di bidang akademik dan non akademik sesuai   

       bakat dan potensi diri. 

   3. Berkata dan bertindak secara jujur. 

                                          4. Memiliki semangat belajar/bekerja yang tinggi. 

B. Kegiatan Pembelajaran 
 

 Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

• Berdoa dan bernyanyi bersama dipimpin oleh peserta didik. 

 • Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya,  
 

• Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya.  
 • Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan. 
 

 Kegiatan Inti (90 Menit) 
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Kegiatan 

Literasi 

• Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 

topik  materi dengan kegiatan literasi melalui power point, buku pegangan siswa. 

• Sharing antar peserta didik tentang berbagai kemampuan yang dimiliki. 
 

 

Critical Thinking 

• Merumuskan kesimpulan dari kegiatan sharing tentang kemampuan yang dimiliki tiap 

orang. 

• Merumuskan cita-cita yang dipandang sesuai dengan kemampuan yang dimiliki. 

• Merumuskan tindakan yang perlu dilakukan agar kemampuan berkembang. 
 

  Collaboration • Menginfentarisasi berbagai kemampuan yang dimiliki. 

• Mencari pandangan Gereja (Kitab Suci) tentang pengembangan talenta.  

  

Communication 

• Merefleksikan tentang sikap dirinya selama ini terhadap kemampuan yang dimilikinya 

• Membuat doa syukur atas berbagai kemampuan yang dimilikinya 
 

 

Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 
terkait  “AKU MEMILIKI KEMAMPUAN”. Peserta didik kemudian diberi 
kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

 Kegiatan Penutup (15 Menit) 

- Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran. 

- Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran. 

- Menyanyi bersama sebagai ungkapan syukur kepada Allah 

- Berdoa bersama dipimpin peserta didik sebagai ucapan terimakasih kepada Allah.  

- Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

a. Penilaian Sikap   : Kreatif, Tanggung jawab, Teliti, Jujur, Disiplin (Observasi dalam kegiatan yang  

                                            berlangsung) 

b. Penilaian Pengetahuan  : Penugasan 

c. Penilaian Keterampilan : Kemampuan siswa untuk menemukan dan mengembangkan kemampuan yang 
                                            dimiliki dalam usaha  pengembangan diri. 

 

 

     

Tomohon, 10 November  2021 

                                    Peserta Calon Kepala Sekolah PSP 

 

 

Sr. Jeanne Turangan, SJMJ, S.Ag, M.Pd 
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